

Izvadak iz naknada banke za usluge poslovanja s građanima – prijevremeni prekid oročenja

Red. Br.	VRSTA USLUGE	VISINA NAKNADE
1	Naknada za prijevremeni prekid oročenja uz fiksnu kamatnu stopu (standardna oročenja, Dogovorna oročenja, Obiteljska standardna oročenja*, ostala oročenja s fiksnom kamatnom stopom) * prijevremeni prekid Obiteljske standardne štednje naplaćuje se na ukupan iznos Obiteljske štednje (ne naplaćuje se pojedinačno za svaki pripadajući ugovor)	Bez naknade
2	Naknada za prijevremeni prekid oročenja uz promjenjivu kamatnu stopu, Rentne štednje (uz fiksnu, promjenjivu, dogovornu, Obiteljsku rentnu), Planirane i Dječje planirane štednje (uz fiksnu i promjenjivu kam. stopu)	0,25% min 50 kn max 100 kn
3	Naknada za prijevremeni prekid oročenja uz promjenjivu kamatnu stopu, Rentne štednje (uz fiksnu, promjenjivu, dogovornu, Obiteljsku rentnu), Planirane i Dječje planirane štednje (uz fiksnu i promjenjivu kam. stopu) na izdržanu ročnost veću od 60 mjeseci	Bez naknade
4	Za nenamjenska oročenja ugovorena u Banco Popolare Croatia, naknada za prijevremeni prekid oročenja naplaćuje se se sukladno točkama 2. i 3.	Točke 2. i 3.
5	Naknada za prijevremeni prekid oročenja u svrhu: <ul style="list-style-type: none"> • dobivanja kredita (ukoliko se isti ne realizira); • kupnje udjela u investicijskim fondovima OTP Investa ili kupnje police investicijskog osiguranja života vezane uz investicijske fondove OTP Investa • ugovaranja svih vrsta nenamjenskih oročenja koja se ugovaraju na duži rok i/ili veći iznos glavnice od prvobitno ugovorenog. <p>Povećanje glavnice mora biti minimalno protuvrijednosti 250 eura (primjena srednjeg tečaja) a ročnost novog oročenja s povećanom glavnicom mora biti na isti ili veći rok od prekinutog oročenja.</p>	Bez naknade
6	Naknada za prijevremeni prekid Obiteljske štednje-standardne (izuzima se Obiteljska rentna) naplaćuje se na ukupan iznos Obiteljske štednje (ne naplaćuje se pojedinačno za svaki pripadajući ugovor)	

Za ostale informacije obratite se našim djelatnicima u poslovnica.